

## PEMERINTAH KABUPATEN PURWAKARTA KECAMATAN PLERED

Jln. Raya Plered No 1 D PLERED-Purwakarta 41162 **E\_mail**: kecamatan\_plered@purwakartakab.go.id

## NOTULEN RAPAT

Hari / Tanggal : Senin, 20 Januari 2025

Jam Rapat : 09.00 s/d Selesai

Tempat : Kantor Kecamatan Plered

Acara : 1. Rapat dipimpin oleh Camat Plered.

2. Peserta Rapat terdiri dari Sekretaris Camat, Kasi, Kasubbag dan

Staf Kecamatan Plered.

Kegiatan : Rapat Evaluasi SAKIP Internal

Berdasarkan Peraturan Presiden Republik Indonesia Nomor 29 Tahun 2014 tentang Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah, Peraturan Menteri PAN-RB Nomor : 12Tahun 2015 tentang Pedoman Evaluasi atas Implementasi Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah, dan Peraturan Menteri Negara Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah serta Peraturan Bupati Nomor 56 Tahun 2023 tentang Petunjuk pelaksanaan Penyusunan Perjanjian Kinerja dan Laporan Kinerja. Maka kami Kecamatan PLERED akan melakukan evaluasi SAKIP Tahun 2024.

## Pembahasan:

- Selanjutnya rapat dibuka Sekretaris Camat PLERED, kemudian Pengarahan Camat PLERED tentang evaluasi SAKIP;
- Camat PLERED memberikan arahan terkait dokumen SAKIP Kecamatan PLERED Tahun 2024, kelengkapan serta kualitas dokumen tersebut menjadi salah satu indikator yang penting dalam menentukan penilaian. Dapat kita ketahui bersama bahwa perolehan nilai SAKIP pada tahun 2023 yaitu BB. Perolehan predikat tersebut merupakan suatu keberhasilan kita dalam melaksanakan pemerintahan serta pemenuhan dokumendokumen yang termasuk kedalam SAKIP, namun demikian kita harus lebih meningkatkan kembali kualitas kinerja individu agar perolehan nilai SAKIP dapat meningkat;
- Adapun hal-hal yang harus diperbaiki dalam penyusunan dokumen SAKIP dapat berkaca pada tahun sebelumnya, kekurangan pada tahun sebelumnya agar menjadi bahan dalam penyempurnaan SAKIP Kecamatan PLERED Tahun 2024;
- Dokumen LAKIP yang telah di verifikasikan agar segera disiapkan lampiranlampirannya sebagai bukti dukung data-data yang ada pada LAKIP.
- Laporan dari bagian keuangan bahwa realisasi anggaran Kecamatan Plered mencapai Rp. 2.979.702.118,- dari total pagu anggaran sebesar Rp. 3.353.987.728,-
- Camat PLERED menyampaikan ucapan terimakasih kepada semua pegawai yang telah melaksanakan kinerja dengan baik, semoga dapat menjadi point tambahan dalam peningkatan nilai capaian SAKIP.

Camat Plered

ANWAR, SH., MM. NIP. 19790117 200801 1 003

## DOKUMENTASI RAPAT EVALUASI SAKIP INTERNAL



